
1 A selection of framed and glazed artwork, to 
include 19th century style prints, hunting prints, 
etc

2 A selection of reproduction advertising signs

3 A weathered stoneware garden feature of pigs 
on a motorcycle and sidecar

4 A selection of framed and glazed artwork to 
include birds, inn scenes, ducks, etc

5 A weathered stoneware garden feature of a cat

6 Three framed and glazed artworks, 'Ceres' and 
'Pomona' by Jane White and 'The Bookworm' by 
Karl Spitzweg

7 A Bose tuner unit, together with a pair of 
matching speakers with remote control, together 
with a Toshiba DVD player, with remote

8 An ION USB turntable in box

9 A Bose Acoustmass Speaker

10 A selection of Cricut machines and accessories

11 A black leather motorcycle jacket

12 A black leather motorcycle jacket by Frank 
Thomas

13 A pair of mid 20th century Celestion 15 speakers

14 A hobby horse

15 A pair of mid 20th century framed and glazed 
cloth-work pictures of buildings

16 A weathered stoneware statue of a young lady

17 A pair of 19th century stonework finials, with 
faces

18 A well worn leather speedway suit

19 Three framed and glazed prints, by Picasso, Sir 
Frank Dicksee, etc

20 A substantial white painted rectangular wall 
mirror

21 A late 19th century/early 20th century wooden 
folding cabinet from 'The Loyal Guys Cliffe 
Lodge' dating from 1844-1940

22 A large clay pot containing a potted Geranium

23 A gilt framed possible oil on canvas of 
gentlemen at inn scene, signed bottom left

24 Two ornate gilt framed wall mirrors

25 A 19th century mahogany drop dial wall clock

26 An eastern rectangular, red ground rug

27 Gabriele Carelli (Italian, 1820 - 1900), 
continental scene - figures seated before a large 
state building, signed, watercolour, 11.5cm x 
22cm 
£50-80

28 A Victorian mahogany hall table with two 
drawers and turned supports

29 A gilt framed oil on board of river running 
through wooded scene signed bottom right, 
June 1970

30 An eastern rectangular ground rug

31 A Victorian pedestal table with chequered inlaid 
top

32 A red and blue rectangular eastern rug

33 A 19th century rosewood, mother of pearl inlaid, 
drop dial wall clock

34 A pair of framed, mounted, plaster plaques of 
lady of gent

35 A Victorian mahogany cabinet, having two 
drawers above open storage, on turned supports

36 A 19th century gilt and glazed embroidery of 
family scene

37 A Georgian mahogany bureau cabinet, having a 
pair of doors to top, the base having a 
concealed interior above four graduated 
drawers,

38 An Edwardian mahogany fall front bureau

39 A Victorian mahogany veneered swing toilet 
mirror

40 A 19th century ornate gilt framed oval wall mirror

41 Two framed and glazed coloured French maps, 
by Mappe-Monde & Aslae

42 An early 20th century stained mahogany 
mirrored back sideboard having a small ovalled 
mirror to back and base having two drawers 
above two cupboard doors

43 A gilt framed possible oil on canvas of mother 
and children

44 A mahogany inlaid, glazed cabinet, having a 
bow fronted, centre door being flanked by two 
bevelled glass cabinets, with open storage 
below

45 A modern pine ottoman

46 A modern pine, wall mounted glazed display 
cabinet

47 A 19th century inlaid mirror

48 An early 20th century Royal manual typewriter
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49 A Victorian waxed pine chest of two short over 
two long drawers

50 A red and white pond sailing boat

51 A gilt framed oil on canvas of coastal scene, with 
sailing ships in foreground

52 A circular gilt framed wall mirror

53 An early 20th century Remmington manual 
typewriter

54 A modern oak side cabinet, having a pair of 
drawers above linen fold design doors

55 A modern oak dresser base, having three 
drawers above three cupboard doors

56 A moulded model of an early racing car with 
driver

57 A framed oil of fishing vessel, signed bottom 
right R.W.C

58 An ornate gilt framed print of a harbour scene in 
Venice

59 Three framed and glazed watercolours of 
theatre actors, from The Twelfth Night, Romeo 
and Juliet, and Providence to Death signed Bob

60 A mid 20th century, upcycled, glazed display 
cabinet

61 A framed early 20th century artwork, of 
continental ruin scene signed bottom right A. W. 
Stock, dated 1918

62 An early 20th century oak mule chest, with linen 
fold design panel to front, with two drawers to 
base

63 Four Chinese framed and glazed artworks, to 
include, peacock, horse, still life, etc

64 Two framed and glazed, mid 20th century 
artworks, by James Priddey, with blind stamps

65 A mid 20th century picnic case, with contents

66 Mid 20th century oak two tier tea trolley

67 A framed possible oil on canvas of young lady, 
sitting in country lane

68 A mid 20th century oak chest of five drawers

69 A gilt and metal columned table lamp with shade

70 A small eastern red ground rug

71 An early 20th century oak monks bench

72 A gilt framed oil of canvas of a lake mountain 
scene

73 An early 20th century oak occasional table with 
turned supports

74 A mid 20th century twin pedestal desk

75 An early 20th century oak stool, with burgere 
seating

76 A pair of 19th century oak hall chairs

77 An Arts & Crafts style carved open arm chair

78 An eastern brass engraved circular tray on 
collapsible oak base

79 A mid 20th century oak gate legged table

80 A modern oak rectangular two tier coffee table

81 An early 20th century carved wooden open arm 
chair, upholstered in a olive green fabric

82 A modern pine drop leaf table with a set of four 
matching chairs

83 A stripped pine, occasional table with under tier

84 A domed top metal banded tin trunk

85 A reproduction mahogany bookcase with two 
drawers to top

86 A Victorian style pedestal, circular topped table

87 A Victorian mahogany framed chair upholstered 
in a olive green draylon fabric

88 An early 20th century stained mahogany 
occasional table with under tier

89 A Victorian oak and mahogany oval topped table

90 A set of five plus two early 20th century spindle 
back chairs

91 A pair of modern glazed candle lantern holders 
with lids

92 An Edwardian upcycled blue painted grey 
marbled topped, tile backed, wash stand

93 An early 20th century child's chair

94 A mid 20th century flamed mahogany veneered 
chest of five drawers

95 An early 20th century mahogany inlaid bedroom 
chair

96 A reproduction flamed mahogany bow fronted 
chest of three drawers

97 A small eastern red rectangular rug

98 A pale green painted two drawer cabinet

99 An eastern carved octagonal topped table with 
collapsible base

100 Reproduction possible oak wine table

101 A modern substantial sideboard, having three 
drawers above four cupboard doors
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102 An early 20th century mahogany folding cake 
stand

103 A wicker basket

104 A Victorian mahogany pedestal table

105 A copper coal scuttle with brass poker, together 
with a pair of early 20th century bottle carriers, 
fire guard, and a pair of metal chocolate moulds

106 A modern wooden sideboard, having a pair of 
drawers above a pair of cupboard doors

107 An early 20th century oval topped stool

108 An eastern hardwood two tier table with 
detachable tray

109 An eastern red, ground, rectangular rug

110 An early 20th century mahogany fire screen 
having a wool embroidery under glass of flowers

111 A modern low bookcase

112 An Edwardian walnut framed chaise lounge

113 A 19th century continental style walnut open arm 
chair in a distressed state

114 Victorian walnut veneered tilt top tea table

115 Pair of Victorian rosewood balloon back dining 
chairs upholstered in overstuffed gold fabric

116 A Victorian style mahogany pedestal table with 
circular top

117 A Georgian mahogany drop leaf table

118 A Victorian mahogany sofa table with two 
drawers on turned supports

119 A brown ground rectangular rug

120 A pine artists easel together with a stretched 
canvas print of Van Gogh's Starry Night

121 A reproduction inlaid pedestal table

122 A simulated marble coffee table on matching 
square base

123 A reproduction eastern hardwood jardinière 
stand with barley twist support

124 A pair of modern rectangular floral decorated 
rugs by Ragolle (Belgium) 133cm x 195cm and 
160cm x 230cm

125 An eastern embossed engraved tray table top 
on a collapsible base

126 A modern pine stained square top occasional 
table

127 A reproduction mahogany drum table with tooled 
leatherette top

128 An early 20th small mahogany drop leaf 
occasional table

129 A reproduction mahogany twin pedestal dining 
table with centre leaf

130 A reproduction mahogany Canterbury

131 A wicker circular topped stool

132 An early 20th century mahogany circular topped 
occasional table of cabriole supports

133 A weathered green PVC bistro table with a pair 
of matching chairs

134 A gents Woodland Hawk touring bike

135 A ladies Woodland Hawk touring bike

136 A stained pine circular topped dining table

137 A mid 20th century circular topped occasional 
table

138 A nest of three mid 20th century design teak 
tables

139 A rectangular eastern hardwood coffee table

140 A mahogany inlaid oval mid 20th century dining 
table, together with a set of four teak dining 
chairs

141 A mid 20th century teak fold over games table 
with under tier

142 A marble effect modern design occasional table

143 A metal work valet stand

144 A black painted bamboo two tier occasional 
table

145 A electric rise and recline chair

146 A modern black leatherette upholstered footstool

147 A modern chrome metal framed circular centred 
wall mirror

148 An Anglepoise lamp

149 A mid 20th century teak sideboard by A Younger 
Ltd having four drawers being flanked by 
cupboard doors

150 A dark Ercol wall mounted plate rack

151 A mid 20th century teak coffee table with a black 
painted base

152 A modern Laura Ashley rug

153 A mid 20th century teak chest of 6 drawers 
together with a matching bedside cabinet with 
open storage above single drawer

154 A framed and glazed photograph of Marilyn 
Monroe
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155 A mid 20th century teak corner dressing table 
with a triple vanity mirror and single drawer, with 
a matching stool

156 A selection of six framed and glazed 
watercolours of sailing boats, fishing boats and 
passenger boats

157 A nest of three reproduction walnut occasional 
tables

158 A mid 20th century sideboard having a pair of 
doors and four drawers

159 A large wicker laundry basket with leather 
strapping

160 A framed and glazed artwork of lake scene 
signed bottom right Ridout

161 A pair of stacking clear Perspex wine bottle 
holders by OMADA Italy

162 A mid 20th century chest of six drawers

163 A modern uplight

164 A pair of metalwork stacking chairs

165 A Dunlop sports mountain bike

166 An early 20th century tin travelling trunk

167 A framed oil on canvas of beach scene signed 
bottom right, Phil Lea

168 An electric chainsaw

169 An electric Bosch pruner

170 A folding chair in a canvas bag

171 A blue tin containing two electric sanders

172 An early 20th century sack truck

173 An embroidered wall hanging

174 A folding workmate

175 Three framed and glazed artworks of military 
aircraft to include Hurricane signed in pencil, 
Spitfire and Aircrafts of no.10 unit squadron

176 A weathered teak folding chair together with a 
black painted metal planter

177 Four boxes of screws, tools, bolts, etc

178 A mid 20th century walnut wall clock

179 A tray containing various hand tools, clamps, 
planes, etc

180 A tray containing a large selection of 19th 
century/early 20th century framed and glazed 
prints, of various subjects, to include children, 
comical military prints, etc

181 A modern blue and beige lightweight cotton rug

182 An early 20th century yellow painted metal 
folding child's chair

183 A modern brown glazed ceramic table lamp

300 An early 20th century cast metal figure of naked 
lady on a marble plinth lamp

301 An early 20th century oak smokers cabinet 
having glazed door and a single drawer

302 A selection of Staffordshire and Portuguese 
ceramic figures, Toby jugs, etc

303 Three oriental ceramic cylindrical vessels on 
wooden bases

304 A mid 20th century Bretby brown glazed vase 
with dragon design

305 A plated Maplin brothers cloche

306 An early 20th century twin handled oak tray, 
together with a brass pan and a gilt metal 
banded water jug

307 An oriental style twin handled vase together with 
a cork carving embossed in black stand

308 A collection of four reproduction blue and white 
ginger jars

309 A statue of Marilyn Monroe

310 A Beswick black foal

311 A reproduction phrenology head by L. A. Fowler

312 A 19th century style gilt metal mantel clock

313 A large quantity of Royal Albert Old Country 
Roses dinnerware, comprising of meat plates, 
dinner plates, sauce boats, salt and pepper 
shakers, etc

314 A mid 19th century floral decorated part tea set 
compromising of cups, saucers, sugar bowl, side 
plates, etc

315 A modern oriental style jardinière, together with 
three blue and white plant pots

316 A 19th century/early 20th century mahogany 
mantel clock by Finnigams Ltd Manchester

317 Two ceramic horses together with a ceramic calf

318 Two glass dumbs/paperweights

319 A glass domed anniversary clock by Kundo

320 A Royal Doulton figure of a black horse

321 A mid 20th century oak veneered Smith mantel 
clock

322 A large collection of Royal Crown Derby 'Derby 
Posies' tableware, comprising of large plates, 
teapots, coffee pot, cups, saucers, etc
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323 A selection French film posters

324 A boxed Royal Albert 'Old Country Roses' vase

325 A pair of Staffordshire hearth dogs

326 A collection of eight oriental style blue and white 
vessels to include vases, finger cups, etc

327 A vast collection of Royal Doulton 'Rondelay' 
H5004 tableware, to include coffee sets, tea set, 
dinnerware to include meat plates, etc

328 A folio of unframed artwork of various subjects

329 Two Chinese modern decorative bowls

330 An old insurance fire plaque

331 A mid 20th century Ruskin vase

332 Two Beswick pigs together with four comical 
ceramic pigs

333 A selection of early to mid 20th century hatpin 
holders

334 Five Beswick comical pig musicians

335 A large collection of Royal Albert 'Old Country 
Roses' tea ware, to include, cups, saucers, 
sandwich plates, clocks, cake stand, etc

336 A selection of plated ware to include flatware, 
trays, candlesticks, vesta case, etc

337 A selection of oriental ceramicware, to include, 
bowls and plates etc

338 A modern green glass bowl in the form of a 
nautilus shell

339 A selection of brass and other metalware to 
include candlesticks, postage scales, bells, etc

340 Two floral decorated bowls

341 A collection of twelve mid 20th century ceramic 
glazed goblets

342 A selection of Tommy Steele records, some 
being autographed

343 A collection of pencil drawings of footballers and 
rugby players, on A3 paper, each being signed, 
E.W. Cook 1951

344 A reproduced poster of military aircraft with 
copied signatures, in a card tube

345 A pair of ceramic vases being covered in 
seagrass stringing

346 A pair of reproduction ceramic stick stands with 
advertising print design

347 A possible unframed ink and watercolour of 
gentleman dated 1826

348 An Indian carved elephant

349 An early 20th century wooden cased mantel 
clock by Ansonia Clock Company USA - A/F

350 Four Royal Copenhagen vases together with a 
Japanese style lidded ginger jar and one other

351 A Belleek ceramic pig together with three 
ceramic musicians in form of pigs

352 A selection of silver hallmarked items, to include 
bud vases, picture frame, brushes, etc

353 A large collection of boxed diecast buses and 
coaches by Corgi

354 A collection of plated items to include, crumb 
trays, barometer, etc

355 A canteen of cutlery

356 A three decanter tantalus

357 A selection of floral decorated Paragon tea 
ware, to include plates, cups, saucers, etc

358 A collection fourteen diecast coaches and buses 
by Lledo, Corgi, etc

359 A collection of twelve Vanguards diecast cars

360 A simulated onyx lidded box containing three 
Parker fountain pens, two having 14 carat gold 
nibs

361 An early 20th century child's doll with detached 
arms

362 A collection of assorted marbles

363 Fifteen boxed Vanguards diecast cars

364 A collection of surgical tools from the early 20th 
century

365 A pair of decorative bowls together with 
matching vase

366 A pair of early 20th century binoculars by Ross 
London in a leather case

367 A reproduction Coca Cola metalwork cooling 
box

368 A salt glazed twin handled vessel with lid

369 A collection of fourteen diecast Corgi Post Office 
vans

370 A collection of twenty three Vanguards boxed 
diecast cars and vans

371 A collection of Trackside boxed trucks, lorries, 
etc by Corgi and Days Gone

372 A pair of modern wine bottle holders in the form 
of drunken ducks

373 A case containing a quantity of old cameras and 
binoculars

374 A collection of Meccano in Meccano boxes
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375 Three cameras to include a Ricoh 500 etc

376 A cased cornet

377 A cream painted, wooden, quartz mantel clock

378 A moulded statue of an Indian horse

379 An early 20th century display case with written 
plaque 'L.F.G. Roland, C-11, Walfisch and 
Sopwith, Pup Over Western Front 1917'

380 A collection of boxed Vanguards diecast cars

381 An assortment of Airfix boxed models 
(unchecked)

382 A collection of boxed Corgi Diecast lorries, cars, 
minibuses, etc

383 A Pentax ME Super with an assortment of 
lenses and filters

384 Two Indian embroidered beaded wall hangings 
with elephant design

385 A modern wooden chess board with the pieces 
contained inside

386 Five gold painted papier Mache wall cherubs

387 A large desktop globe

388 An eastern hardwood jewellery box

389 A modern desktop light up electric globe

390 A collection of eastern moulded elephants by 
'Charm Life'

391 A collection of paper ephemera to include trade 
cards in albums, drawings of a car, etc

392 A box of assorted costume jewellery to include 
necklaces, bangles, etc

393 A distressed leather bound family bible

394 A carton containing a quantity of early 20th 
century posters of vintage cars

395 A box containing a quantity of beaded costume 
jewellery

396 A box containing a quantity of microscope slides

397 A box containing a quantity of costume jewellery 
to include, cufflinks, studs, etc

398 A tray containing a quantity of play worn diecast 
trucks, cars, etc

399 A box containing a quantity of ceramic shoes, 
jugs etc

400 A box containing a quantity of pre decimal 
currency, to include, crowns, etc

401 A tin containing a quantity of costume jewellery, 
mainly containing bangles

402 A selection of silver hallmarked items to include 
a tray, a fork, two spoons and a small trophy 
approximate weight 228g

403 A bag containing a quantity of currency to 
include pre decimal and foreign

404 A pair of 9ct gold gents cufflinks, approximate 
weight 11.5g

405 Three gold rings, together with a gold pendant 
approximate weight 5.7g

406 A case of silver hallmarked apostle spoons and 
tongs together with a silver hallmarked wine 
coaster

407 Two military tank badges

408 A quantity of badges, costume jewellery, etc

409 A box containing wristwatches by various 
makers, to include Japona, Avia, etc together 
with a pearl necklace

410 A tray containing a large quantity of white and 
gold rimmed Royal Albert Val D'or table ware

411 A tray containing railway carriages, tracking, 
buildings, etc

412 A tray containing a quantity of stamps, some in 
albums, from various parts of the world

413 Three trays of decorative ceramicware, to 
include plates, cups, saucers, and a moulded 
figure of squirrel, etc

414 Two trays of brass and ceramicware, to include 
Tetley storage jars, etc

415 A tray containing Royal Albert 'Old Country 
Roses' items to include trinket trays, vases, etc

416 Two trays containing a part dinner set by Royal 
Worcester 'Gold Chantilly'

417 Two trays boxed diecast trucks, vans, etc by 
Days Gone, etc

418 Two trays of ceramic tableware, to include cups, 
teapot, etc

419 Two trays containing wooden boxes, binoculars, 
old radio, mirror, hall stand, antlers, etc

420 A tray containing ceramic and glass bells

421 A large quantity of Meccano

422 A tray containing cased and uncased flatware

423 A tray containing a large jardinière, tea pot, 
ceramic items, to include bowls, jugs etc

424 A tray of metal ware, to include a plated part tea 
set, trays, etc

425 A tray containing a part dinner set, St Michael 
Harvest pattern
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426 Four trays of hardback books by various authors

427 Four trays of hardback books on various 
subjects by various authors

428 Four trays of hardback books by various authors

429 Four trays of various hardback books by various 
authors

430 Four trays of hardback books by various authors

431 Four trays of ceramicware to include cups, 
saucers, bowls jugs etc

432 A tray containing a quantity of flags

433 Two trays of metal ware to include pewter 
tankards, coffee pots, stainless steel, etc

434 Five trays of mainly hardback books on various 
subjects including aircraft, architecture, 
photography, childrens books, vintage books, 
autobiographies, and a collection of Penguin 
publications

435 A tray containing cuddly toys, Corgi buses, 
various diecast other vehicles, etc

436 Six trays of hardback books by various authors

437 A tray containing a large quantity of Foster Grant 
reading glasses

438 A tray of various clocks

439 A tray of stainless steel kitchenalia

440 A tray Denby 'Green wheat' tableware

441 Two trays of decorative ceramic tableware to 
include plates, terrines, cups, saucers, etc

442 A Samsonite hard case briefcase together with a 
tan leather satchel

443 Three PVC cartons of steam trains magazines, 
etc

444 A carton containing books on football

445 Four trays of hardback books by various authors

446 A tray containing a modern German part dinner 
set by Krister

447 Three trays of mid 20th century studio pottery 
items to include, bowls, vases, etc mainly by E. 
M . Thompson

448 A tray of cased and uncased flatware

449 A tray containing Denby 'Green Wheat' 
dinnerware, to include terrines, plates, sauce 
boats, etc

450 Two trays of ceramic and other items to include 
coffee sets, ginger jars, vases, model of dog, etc

451 A tray of assorted cameras and tripod

452 Two trays of Royal Albert 'Moss Rose' tableware

453 A tray of ceramic cups, saucers, glassware, 
posies, etc

454 A tray of Minton 'Haddon Hall' tableware

455 A tray containing cut glass crystal, bowls, vases 
and decanter

456 A collection of the Last of the Summer Wine, to 
include collectors plates, models of buildings, 
etc

457 Two trays of ceramic and other ware, to include 
a lamp, Royal Worcester 'Evesham' plates, 
stoneware pottery etc

458 Three trays of DVDs and collectors magazines 
relating to Doctor Who

459 Two trays of metal and ceramicware, to include 
copper kettle, candlesticks, jardinières, etc
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